
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2567  

ครั้งที่ 2 /2567 
วันอังคาร ที่ 20 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
12. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายกิจกูล   ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
7. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
8. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น  

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 
 
           /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   - ไม่มี -  

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2567 
   ลงวันที่ 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(ประธานสภาฯ)  สมัยแรก ครั้งที่ 1 ลงวันที่ 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1  
   ประจ าปี 2567  ลงวันที่ 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงาน     
   การประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 11  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  09.25 น. 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.1 เรื่อง เกรดถนนตามที่ได้เสนอต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   วาระนี้ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็นเสนอกระทู้ถามต่อ         
   ที่ประชุมค่ะ 
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นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเรื่อง เกรดถนน
   ตามที่ได้เสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น คืออยากน าเรียนสอบถามเรื่องการเกรด
   ปรับพ้ืนผิวถนนของปีงบประมาณ 2566 ได้เริ่มด าเนินการไปแล้วหรือยัง และในส่วนที่    
   ด าเนินการไปแล้วเป็นในส่วนของงบประมาณปี 2566 หรือของปีงบประมาณ 2567        
   ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์  มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ 
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตเพ่ิมเติมส าหรับโครงการเกรดปรับพ้ืนผิวถนนที่เราได้ด าเนินการไป        
   ในช่วงอาทิตย์ที่ผ่านมา จะเป็นการเกรดปรับพ้ืนผิวถนนเพ่ือบรรเทาความเดือนร้อนให้กับ     
   พ่ีน้องประชาชน ยังไม่ได้อยู่ในโครงการของเรา ซึ่งในส่วนนี้จะเป็นถนนที่ช ารุดทรุดโทรม     
   มากพอสมควร ก็เกรงว่าจะเกิดอันตรายต่อพ่ีน้องประชาชนก็ได้ท าการเกรดฉุกเฉินก่อน      
   ส่วนโครงการที่ซ่อมแซมถนนอยู่ในงบประมาณของปี 2566 และปี 2567 ผู้รับจ้าง         
   ก็ก าลังด าเนินการอยู่ ก็คือก าลังลงหินลูกรังเป็นบางเส้นตามที่ลงนามในสัญญา ส่วนที่เกรด
   ปรับพ้ืนผิวถนนเพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนชั่วคราวก่อน จะมีของหมู่ 4 หมู่ 5 ขอน าเรียน
   เบื้องต้นเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นที่เราไปเกรดก็จะมีโครงการที่ซ่อมแซมของงบประมาณ          
   ปี 2566 ที่ค้าง จ าเป็นต้องได้เกรดก่อนที่จะลงหินลูกรัง ก็มีประมาณ 4 – 5 เส้น ก็จะเป็นการ
   เกรดปรับหลุมและก็เอาหญ้าออก จะเป็นในส่วนโครงการที่ยังค้างอยู่และมีสัญญาแล้ว และ     
   ก็มีงบของปี 2567 ที่ท าไปแล้วบางส่วน เนื่องจากมันมีหลายเส้นบางท่านอาจจะสับสน          
   ในอนาคตถ้ามีงบประมาณใหม่เข้ามาก็จะได้ด าเนินการให้ แต่ตอนนี้ก็เกรดปรับพ้ืนผิวถนน     
   เพ่ือบรรเทาความเดือนร้อนแก่พ่ีน้องประชาชนไปก่อน แต่ที่ไปเกรดจะเป็นในส่วนที่เรา          
   จะซ่อมแซมที่มีค้างในงบประมาณปี 2566 แต่บางสายก็ไปเกรดให้เพราะว่าหลุมมันเยอะ
   ชาวบ้านเดือดร้อนร้องขอมาก็มี ในอนาคตถ้ามีงบประมาณก็จะเอาหินลูกรังไปลงในส่วนของ
   ถนนที่ไม่อยู่ในแผนงบประมาณของเรา ขอน าเรียนเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.2 เรื่อง ถนนลูกรังเส้นหนองมันปลา – ไปบ้านโนนสะอาด ที่มีการท าถนนลูกรังใหม่       
(ประธานสภาฯ)  ว่าท าเสร็จเรียบร้อยหรือยัง และคณะกรรมการมีการตรวจรับหรือยัง 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   วาระนี้ขอเชิญท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอ      
   กระทู้ถามต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(รองประธานสภาฯ) กระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ขอเสนอกระทู้ถาม
   เรื่อง ถนนลูกรังเส้นหนองมันปลา – ไปบ้านโนสะอาด ที่มีการท าถนนลูกรังใหม่ว่าท าเสร็จ     
   เรียบร้อยหรือยัง และคณะกรรมการมีการตรวจรับหรือยัง เนื่องจากมีชาวบ้านมาสอบถามว่า
   ถนนเส้นดังกล่าวได้ด าเนินการเสร็จแล้วหรือยัง  หรือยังมีการก่อสร้างเพ่ิมเติมอีกหรือไม่               
   กระผมขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้ตอบค าถามในส่วนนี้ด้วย ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับ ญัตติ เรื่องถนนลูกรังเส้นหนองมันปลา – ไปบ้านโนสะอาด ที่มีการท าถนนลูกรังใหม่     
   ว่าท าเสร็จเรียบร้อยหรือยัง และคณะกรรมการมีการตรวจรับหรือยัง  ในส่วนของถนนเส้นนี้      
   จะเป็นการด าเนินงานของทางทหาร นพค.24 เพราะว่าผมได้คุยกับทางผู้พันผู้การแล้ว          
   คือเขาจะท าเป็นถนนลูกรัง อัด บด จากหนองมันปลาไปถึงสี่แยกทางไปบ้านเตาถ่าน –        
   บ้านเหล่าหลวง –บ้านโนนสะอาด – บ้านหนองแคนนาจาน จะท าโค้งมาถึงที่นาของผมออกไป
   ทางถนนลาดยาง ในช่วงนี้ยังด าเนินการขุดลอกอยู่ที่บ้านหนองแคน และบ้านโคกขามเลียน       
   ถ้าเสร็จจากการขุดลอกจากหมู่บ้านต่างๆแล้ว จะมาก่อสร้างถนนลูกรังต่อ ถ้าเกิดพ่ีน้อง     
   ประชาชนของเราถามว่าถนนเส้นดังกล่าวเป็นการด าเนินงานของทหารและจะท าเป็นถนน อัด 
   บด ไม่ได้มีการตรวจรับเพราะเป็นการท างานของทหาร ไม่ใช่เทศบาลเป็นคนท า ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นนี้ได้สอบถามทางกองช่างแล้ว พอดีถนนเส้นนี้อยู่ใน     
   งบประมาณปี 2566 ยังไม่ได้ส่งงาน ถนนเส้นนี้จะอยู่ในแผนงบประมาณของเราด้วย ทีนี้      
   ทางทหารเขาก็จะมาท าต่อไปอีกมันจะเป็นคนละจุด ในส่วนของเรายังไม่ได้ไปเกรด             
   ช่างก็ก าลังไปดูอยู่ว่าสามารถท าได้ไหมจ าเป็นจะต้องได้ไปเกรดอีกรอบหนึ่ง ก็ให้ท่านสมาชิก
   ไปตอบกับชาวบ้านว่าถนนเส้นนั้นยังไม่ได้เกรดปรับพ้ืนผิวถนน แต่เขาเอาหินลูกรังไปลง         
   ไว้ก่อนยังไม่เสร็จเรียบร้อย ยังไม่ได้เบิกหรือตรวจรับงาน  
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   แต่ตอนนี้มันอยู่ในขั้นตอนการท าของผู้รับจ้าง พอดีหัวหน้ากิจกูลเข้าโรงพยาบาลไม่ได้ไปดู       
   ก็ได้มอบหมายให้ช่างเด่นเข้าไปดูแทนก็ต้องรอไปก่อน เพราะว่าหัวหน้ากิจกูลเป็นกรรมการ
   ตรวจรับ ก็จะเข้าไปดูวันนี้ว่าระยะมันได้ไหม และลงลูกรังพอลงเสร็จมันตามแบบไหม            
   ชาวบ้านพอใจหรือไม่ ถ้าชาวบ้านเห็นชอบหรือตามแบบ ก็จะเอารถไปปรับให้แล้วก็ท าการ   
   ส่งงาน แต่ตอนนี้ยังไม่ได้ส่งงานหรือตรวจรับใดๆ ให้เข้าใจตามนี้ ก็ให้ท่านได้ไปตอบกับ      
   ชาวบ้านให้เข้าใจ เพราะว่าชาวบ้านเขากลัวเวลาฝนตกแล้วถนนเละเป็นตม ตัวนี้จะเป็น       
   งบประมาณตัวเก่าที่ค้างตั้งแต่ปีที่แล้ว ก็จะลงลูกรังประมาณ 10 เซ็นติเมตร ตลอดสาย              
   ระยะทางประมาณ 1,400 เมตร เพ่ือท าความเข้าใจเมื่อวานทางช่างเข้าไปดูแล้ว ก็คือไปคุย
   กับผู้รับเหมาแล้ว คือชาวบ้านอยากให้เอาลูกรังมาเสริมข้างหน้าคันให้ชาวบ้านกลัวมันเหนียว
   กลัวมันเป็นตม ก็ได้คุยกับผู้รับเหมาแล้วว่าจะเอาลูกรังมาใส่ก่อนแล้วค่อยเอารถมาเกรด     
   วันนี้ก็เลยออกไปเกรดถนนเส้นอื่นก่อน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.3 เรื่อง ซ่อมแซมถนนเส้นโพนสวางไปหมู่บ้านต าบลดงเย็น เลยสี่แยกจะขึ้นไปหมู่บ้าน
(ประธานสภาฯ)  โพนสวาง หมู่ 6 หมู่ 14 ที่ช ารุดเสียหายในช่วงดูฝนที่ผ่านมา          
   (นายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   วาระนี้ขอเชิญท่านวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุม
   ค่ะ 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเรื่อง 
   ซ่อมแซมถนนเส้นโพนสวางไปหมู่บ้านต าบลดงเย็น เลยสี่แยกจะขึ้นไปหมู่บ้านโพนสวาง     
   หมู่ 6 หมู่ 14 ที่ช ารุดเสียหายในช่วงดูฝนที่ผ่านมา ก็เป็นเรื่องเดิมที่เคยเสนอญัตติไปแล้ว คือ
   ตอนนี้สภาพของถนนมันขรุขระมากขึ้น เนื่องจากมีรถบรรทุก สัญจร ไป – มา ตลอด เพราะ
   เป็นถนนใหญ่ที่จะเข้าไปถึงหมู่บ้านต่างๆ ตอนนี้ก็ผ่านช่วงเก็บเกี่ยวผลผลิตทางการเกษตร    
   ไปแล้ว ต่อไปก็จะเป็นช่วงเทศกาลสงกรานต์ อยากให้ช่วยด าเนินการแก้ไขเป็นการเร่งด่วน 
   และจะมีจุดที่เป็นหลุมลึก ก็มีชาวบ้านขับรถมอเตอร์ไซค์ตกหลุมบาดเจ็บด้วยครับ เมื่อวาน    
   ผมก็ได้ปรึกษากับหัวหน้ากิจกูลคืออยากเอาหินคลุกมาลงแล้วค่อยเอายางมะตอยมาลาดอีกที
   เพ่ือไปบรรเทาความเดือดร้อนให้ก่อน หลักๆคืออยากให้ด าเนินการในจุดที่มันเสียหาย       
   หนักก่อน ก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณ
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นนี้ในเบื้องต้นก็ได้คุยกับช่าง จากที่ทาง นพค.24 ท าเสร็จ      
   มันก็จะเป็นหลุมเยอะ ก็ได้คุยกับทางกองช่างถ้าเราจะแก้ปัญหาโดยการเอาคอนกรีตมาใส่       
   แล้วมันแข็งเวลาขับรถมอเตอร์ไซค์ผ่านรถก็จะเหิน หลักการก็คือถ้าเป็นคอนกรีตกับ                  
   ถนนลาดยางมันจะไม่เข้ากันที่เราท าไปมันไม่ได้ผล ปีนี้ก็เลยจะเปลี่ยนวิธีใหม่คือจะเอา        
   หินคลุกมา แล้วซื้อยางมะตอยมา ก็จะให้ทางกองช่างออกไปด าเนินการให้  ก็จะซื้อหินคลุก     
   มาผสมกับยางมะตอยแล้วเอาไปเทลงหลุมให้มันเต็ม แต่ในปีงบประมาณ 2568 ก็ได้ขอ      
   งบประมาณไปแล้ว ก็ต้องรอดูว่าจะได้ไหม แต่ในเบื้องต้นก็จะแก้ไขปัญหาด้วยวิธีที่ผมน าเรียน
   ไปเบื้องต้น คือเอาหินคลุกมาผสมกับยางมะตอย ก็จะมีปัญหาจากที่ นพค.24 ท าเสร็จ        
   ไปจนถึงตรงจุดที่น้ าท่วมก็จะมีหลุมตลอดสาย ก็จะเร่งให้ภายในเดือนนี้ก็ให้ทางหัวหน้ากิจกูล
   ไปดูก่อนว่าหินคลุกมันราคาเท่าไหร่ ก็ให้บอกชาวบ้านก่อนว่าเขาจะแก้ปัญหาให้เบื้องต้นก่อน 
   แต่ก็ได้ของบประมาณให้อยู่ เพราะถนนเส้นนี้เป็นถนนถ่ายโอนให้ทางเทศบาลรับผิดชอบ    
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ก่อนที่จะเข้าวาระที่ 4 เรื่องที่เสนอใหม่ ดิฉันขอเชิญที่ประชุม      
(ประธานสภาฯ)   ทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                   

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง ที่เสนอใหม่ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.1 ญัตติ เรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังเส้นสันเขื่อนกุดเดื่อ  
(ประธานสภาฯ)  (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 1 ขอเสนอ
   ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังเส้นสันเขื่อนกุดเดื่อ เพราะว่าตอนนี้มันไม่เป็นถนน 
   เนื่องจากเขาเอาดินที่ขุดจากหนองสระขึ้นมาพักไว้ที่สันเขื่อน 
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   ท าให้ล าบากในการสัญจร ไป – มา และการท ามาหากินของพ่ีน้องประชาชนบริเวณนั้น ดิฉัน
   จึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 1 ขอน าเรียนเพิ่มเติม 
   ส าหรับบริเวณสันเขื่อนกุดเดื่อ เดิมมันจะเป็นถนนลูกรัง ทีนี้มีการขุดดินขึ้นจากหนองสระ       
   มาพักไว้บนสันเขื่อนท าให้ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก ชาวบ้านจึงอยากขอดินลูกรังไปลง
   และเกรดปรับให้เป็นถนนเหมือนเดิมเพ่ือความสะดวกในการสัญจร ไป – มา ของพ่ีน้อง   
   ประชาชน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังเส้นสันเขื่อนกุดเดื่อ ส าหรับจุดนี้จะเป็นหน่วยงาน
   ของทหาร นพค.24 ที่ทางเทศบาลได้ติดตามและของบประมาณจากท่านมา คือโครงการ      
   ขุดลอกหนองกุดเดื่อพอเขาท าเสร็จแล้วก็ได้ส่งมอบให้กับทางเทศบาลของเราเรียบร้อยแล้ว 
   ปรากฏว่าถนนเส้นนี้สัญจร ไป – มา ล าบาก รถผ่านไปไม่ได้ ฉะนั้นตรงนี้ผมก็จะขอรับ     
   หลักการไว้ ถ้ามีงบประมาณหรือโครงการใหม่เข้ามาก็จะได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณ
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพิ่มเติม ส าหรับกุดเดื่อก็จะเป็นโครงการที่ นพค.24 ได้เข้าไปด าเนินการและได้ส่งมอบ
   ให้เทศบาลได้ดูแลต่อไป เดี๋ยวจะให้ช่างไปวัดดูว่ากว้างเท่าไหร่ ก็ต้องเอาเข้าแผนเพราะว่าต้อง
   ได้ใช้งบประมาณเยอะพอสมควรก็ต้องลงดินประมาณ 15 เซนติเมตร เพราะว่าเป็นดินทราย 
   และตรงท่อด้านหลังต้องได้เพ่ิม เพราะว่าต้องใส่ท่อให้ถึงทางทิศตะวันตกของท่อ นพค.24      
   ที่ยังลงไม่สุด วันที่ส่งมอบก็ได้คุยกับทางช่างแล้ว แต่ว่าท่อมันรอไม่ได้ต้องได้หางบประมาณ     
   มาใส่ เพราะถ้าถึงหน้าฝนน้ าในหนองกุดเดื่อก็จะล้นออกไปแล้วก็จะไปเซาะส่วนท่อปลายสุด 
   เพราะว่าเขาเอาท่อใส่ไม่สุดก็จะเซาะลงไปเรื่อยๆจะท าให้ถนนขาด ก็จะได้ให้ช่างออกไปดู       
   อีกทีหนึ่ง ตัวหนึ่งก็จะเอาเข้าแผนของปี 2568 ก็จะได้ด าเนินการให้ ขอน าเรียนเพ่ิมเติม      
   เพียงเท่านี้ครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ก่อสร้างถนนลูกรังเส้นสันเขื่อนกุดเดื่อ ถ้าสมาชิกท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  11.00 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.2 ญัตติ เรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง ตั้งแต่ที่ดินนายอิสระถึงที่ดินนางชู 
(ประธานสภาฯ)  ระยะทางประมาณ 100 เมตร   
   (นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 

นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 2 ขอเสนอ
   ญัตติเรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง ตั้งแต่ที่ดินนายอิสระถึงที่ดินนางชู ระยะทางประมาณ 
   100 เมตร ส าหรับถนนเส้นนี้ดิฉันได้ไปดูเบื้องต้น คือที่ดินตรงนี้เขาได้ท าถนนเองแล้ว        
   แต่ยังไม่ได้มาตรฐาน มันจะมีห้วยกั้นต้องได้เอาท่อไปเสริมและเอาดินไปลงเพ่ิมพอที่รถ        
   จะผ่านไปได้ คือตอนนี้รถไม่สามารถผ่านไปได้ จะผ่านได้เฉพาะคนเวลาเราขนผลผลิต        
   ทางการเกษตรมันผ่านไปไม่ได้ค่ะ เพราะว่าที่ดินอีกฝั่งจะเป็นที่ดินที่ไม่มีทาง เข้า – ออก        
   ฝั่งนั้นจะมีที่ของนานางชู ที่นานางดก ที่นานางสุ และที่นานางบาง เขาจะไม่มีถนนใช้สัญจร 
   ไป – มา เขาจึงได้มาอาศัยที่ดินของนายอิสระเพ่ือข้ามไปฝั่งนั้น จึงได้มีการหารือกันว่าจะให้   
   พ่ีน้องข้ามไปจึงอยากได้ดินไปเสริมให้มันสูงขึ้นเวลาหน้าฝนน้ าจะได้ไม่ท่วมจะได้สัญจร          
   ไป – มา ได้สะดวก ดิฉันจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฝากท่านประธานผ่านไปยัง
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 1             
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นนี้ก็เป็นเวลาหลายปีที่พ่ีน้องประชาชนที่ใช้ถนน     
   ในจุดนั้นอยากจะเสนอเรื่องต่อสภาเทศบาล  
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   ดิฉันก็ดีใจกับทางพ่ีน้องประชาชนที่ท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ ได้เสนอเรื่องต่อที่ประชุมสภาฯ 
   เพราะว่าถนนเส้นนี้สัญจร ไป – มา ล าบากมากค่ะ ดิฉันก็ขอสนับสนุนถ้ามีงบประมาณ             
   หรือโครงการใหม่เข้ามาก็อยากให้พิจารณาด าเนินการให้พี่น้องประชาชนค่ะ ขอบพระคุณค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง ตั้งแต่ที่ดินนายอิสระถึงที่ดินนางชู ระยะทาง
   ประมาณ 100 เมตร เดิมมีถนนที่พ่อแม่พ่ีน้องเราใช้สัญจร ไป – มา ตามที่ไร่ที่นา ปัจจุบัน
   เจ้าของที่แต่ละที่ก็ได้ท าการปรับพ้ืนที่ไร่นาของตนเองทีนี้ท าให้เกือบจะไม่มีถนนใช้สัญจร         
   ไป – มา แล้ว พอปลายปีที่ผ่านมาก็อยากขอใช้สัญจรตรงที่ของอดีตที่ปรึกษาตา ระยะทาง       
   ก็ประมาณ 100 เมตร แต่ผมอยากจะให้คุยกันถามรายละเอียดว่าถ้าเราท าไปแล้วจะไม่มี
   ปัญหาตามมาทีหลัง ถ้าท่านคุยรายละเอียดกันแล้วเดี๋ยวผมจะให้ทางกองช่างไปดูรายละเอียด
   อีกทีหนึ่ง ตรงนี้ก็จะขอรับหลักการไว้และจะพิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ตรงนี้ดิฉันขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับที่ดินตรงนี้เดิมทีเป็นของท่านก านันตา 
   และได้มีการมอบที่ดินให้กับทางลูกหลาน ดิฉันคิดว่ามันไม่มีปัญหาอยู่แล้วเพราะว่าได้คุยกัน
   เรียบร้อยแล้ว ถ้าจะด าเนินการก็สามารถด าเนินการได้เลย ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นนี้ก็ให้ไปเคลียร์กับเจ้าของที่ เดี๋ยวผมจะออกไปดูกับทาง      
   กองช่างว่าจะด าเนินการอย่างไร เพราะจะต้องใส่ท่อแล้วน าดินมาถม ถ้าใช้งบประมาณไม่เยอะ            
   ก็จะด าเนินการให้ในปีนี้ แต่ต้องค านวณก่อนว่าจะท าอย่าง ไร ตอนนี้ยังให้ค าตอบไม่ได้         
   จะต้องออกไปดูก่อน ทางท่านนายกก็รับปากแล้วว่าจะด าเนินการให้ถ้าที่ดินตรงนั้นไม่มีปัญหา
   และให้เซ็นใบยินยอมมาให้เรียบร้อย ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ก่อสร้างถนนลูกรัง ตั้งแต่ที่ดินนายอิสระถึงที่ดินนางชู  ระยะทางประมาณ 100 เมตร          
   ถ้าสมาชิกท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
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มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 

   เมื่อเวลา  11.20 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างคลองระบายน้ าก่อนถึงช่วงฤดูฝน เส้นทางเข้าบ้านดงเย็น             
(ประธานสภาฯ)  ไปถึงบ้านนายสมยศ  
   (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 1 ขอเสนอ
   ญัตติเรื่องพิจารณาก่อสร้างคลองระบายน้ าก่อนถึงช่วงฤดูฝน เส้นทางเข้าบ้านดงเย็น             
   ไปถึงบ้านนายสมยศ จุดนี้จะเป็นจุดที่เขาลอกดินใหม่ และมีการวางท่อในส่วนกลางแต่ว่าตรงนี้
   มันเป็นถนนหักลงมา เวลาน้ าไหลมาจากบ้านดงเย็นก็จะไหลมารวมกันอยู่ตรงจุดนี้ ถ้าสมมุติว่า
   หมู่บ้านของยายนิดเขาล้างบ่อ เพราะว่าเขามีบ่อขนาดหนึ่งถึงฝนจะไม่ตกน้ ามันก็จะมาขัง       
   อยู่ตรงท่อที่มันขาด เพราะว่าท่อมันมาบรรจบกันแล้วก็จะเป็นท่อหักลงมาน้ าก็เลยจะมาขัง      
   อยู่ตรงนี้ ดิฉันจึงได้เสนอญัตติต่อท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการ
   แก้ไขปัญหาในจุดนี้ ถ้าพอจะมีงบประมาณก็อยากให้เอาดินมาถมตรงนี้ก่อน อันนี้เป็น เพียง     
   ข้อเสนอแนะ ขอน าเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างคลองระบายน้ าก่อนถึงช่วงฤดูฝน เส้นทางเข้าบ้านดงเย็น             
   ไปถึงบ้านนายสมยศ ส าหรับจุดนี้ผมก็เห็นอยู่เพราะว่าถนนตรงนั้นมันเอียงมากอย่างไรก็ตาม
   เดี๋ยวผมจะให้ทางกองช่างเข้าไปส ารวจรายละเอียดอีกทีหนึ่งว่าเราจะแก้ไขปัญหาอย่างไร ตรงนี้
   ผมก็จะรับหลักการไว้  และจะให้ช่างออกไปดูอีทีหนึ่ง ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นนี้มันไม่มีคลองน้ า ก็จะให้ช่างไปดูก่อนว่าถ้าน้ าขัง              
   แล้วเราเทคอนกรีตน้ ามันจะไหลไหม  

 



       - 11 - 
   แต่ถ้ามันไม่ได้ก็จะได้ท าคลองใหม่เ พ่ือที่จะมาเชื่อมตรงปากซอย ก็ให้ช่างออกไปวัด             
   และก็ประมาณการไว้เอาเข้าแผนปี 2568 ดูแล้วน่าจะได้ใช้งบประมาณเยอะพอสมควร      
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 1             
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ในส่วนของถนนเส้นนั้นไม่ว่าฝนจะตกหนัก ตกเบา แต่อย่างไร       
   น้ าก็ท่วมขังอยู่ดีค่ะ ท าให้ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ไม่สะดวก ถ้าสมมุติว่าต้องใช้งบประมาณ    
   ในการแก้ไขเยอะก็ขอฝากทางหัวหน้ากิจกูลได้เข้าไปดูตรงข้างๆก่อน เพราะว่าทางท่านนายก 
   และท่านปลัดท่านก็ได้รับปากไปแล้ว ก็ขอฝากท่านได้พิจารณาด าเนินการให้ด้วย กราบ     
   ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ก่อสร้างคลองระบายน้ าก่อนถึงช่วงฤดูฝน เส้นทางเข้าบ้านดงเย็นไปถึงบ้านนายสมยศ          
   ถ้าสมาชิกท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 

   เมื่อเวลา  11.35 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาขยายไฟฟ้าไปยังที่พักญาติหรือศาลานาบุญ บริเวณเมรุเผาศพ             
(ประธานสภาฯ)  บ้านโพนสวาง หมู่ที่ 14 ต าบลดงเย็น อ าเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร เพื่อเป็นการ
   เอ้ือประโยชน์ในการประกอบพิธีทางศาสนา และประชาสัมพันธ์งานฌาปนกิจของ           
   ผู้วายชนย์  
   (นายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 2  
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   ขอเสนอญัตติเรื่องพิจารณาขยายไฟฟ้าไปยังที่พักญาติหรือศาลานาบุญ บริเวณเมรุเผาศพ     
   บ้านโพนสวาง หมู่ที่ 14 ต าบลดงเย็น อ าเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร เพ่ือเป็นการ
   เอ้ือประโยชน์ในการประกอบพิธีทางศาสนา และประชาสัมพันธ์งานฌาปนกิจของผู้วายชนย์ 
   ตรงนี้ที่เราประกอบพิธีงานศพแต่ละครั้งเราจะใช้เครื่องเสียงของขุนช้างลายทอง เสียงไม่ค่อย
   ชัดเท่าไหร่ ผมจึงอยากจะขยายไฟฟ้า ผมก็ได้ไปสอบถามทาง กฟฝ.ว่าถ้าขยายไฟฟ้าระยะทาง 
   140 เมตร ขยายฟรี นอกเหนือจากนั้นเสียเงิน ผมจึงไปเดินวัดระยะทางจากหน้าโรงเรียน
   บ้านโคกขามเลียนมาถึงตรงที่ศาลานาบุญ ถ้าเราได้ไฟฟ้ามาถึงตรงนั้นก็จะสามารถอ านวย
   ความสะดวกให้แก่พ่ีน้องประชาชนก็จะเป็นเรื่องที่ดี  ฉะนั้นผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   สภาฯ ฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารช่วยพิจารณาขยายไฟฟ้าไปยังที่พักญาติ       
   หรือศาลานาบุญบริเวณเมรุเผาศพ บ้านโพนสวาง หมู่ที่ 14 ด้วย ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขยายไปยังที่พักญาติหรือศาลานาบุญ บริเวณเมรุ
   เผาศพบ้านโพนสวาง หมู่ที่ 14 ผมดูแล้วเสาไฟฟ้าน่าจะมาถึงหน้าโรงเรียน ก็ให้ท่านนายก                
   ได้ประสานงานและก็ท าหนังสือไปที่การไฟฟ้าเพ่ือขอขยายไฟฟ้าถ้าเกิดมันได้ แต่ถ้าไม่ได้        
   ก็ต้องหาวิธีใหม่ แต่เบื้องต้นก็จะได้ให้ช่างไปติดต่อดู และก็จะไปวัดระยะและท าผังพร้อม     
   หนังสือจากท่านผู้บริหารส่งไปให้ ระยะทางก็น่าจะประมาณ 200 กว่าเมตร แต่ตัวนี้ก็ต้องขอ
   ใช้งบประมาณของการไฟฟ้า เพราะว่าเราต้องใช้ประโยชน์ร่วมกันอยู่ มันก็จะเป็นการขยาย
   ไฟฟ้าออกไป 2 เส้น ส่วนจะได้หรือไม่ได้ก็ต้องดูว่าเขาออกมาส ารวจก่อนว่าสามารถท าได้ไหม 
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขยายไฟฟ้าไปยังที่พักญาติหรือศาลานาบุญ บริเวณเมรุเผาศพ             
   บ้านโพนสวาง หมู่ที่ 14 ต าบลดงเย็น อ าเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร เพ่ือเป็นการ
   เ อ้ือประโยชน์ในการประกอบพิธีทางศาสนา และประชาสัมพันธ์งานฌาปนกิจของ           
   ผู้วายชนย์ ก็เป็นญัตติที่ดีมาก พอดีผมก็มีหลายที่หลายหมู่บ้านเหมือนกันที่ต้องการขยาย      
   ไฟฟ้า ก็จะได้ให้ทางกองช่างได้ท าเรื่องและประสานไปที่การไฟฟ้า ในส่วนของการไฟฟ้า        
   1 หลังคาเรือนเขาประมาณการค่าใช้จ่ายมา 75,000 บาท ถ้า 2 หลังคาเรือนระยะทาง    
   ไม่เกิน 1 กิโลเมตร ก็สามารถขยายได้ ส าหรับขยายไฟฟ้าไปยังที่พักญาติหรือศาลานาบุญ 
   บริเวณเมรุเผาศพบ้านโพนสวาง หมู่ที่ 14 เดี๋ยวผมจะประสานงานกับทางการไฟฟ้า 
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   และจะส่งเรื่องให้ดูว่าจะได้ไหม และอีกจุดหนึ่งที่บ้านนาจาน และหลังโรงเรียนบ้านนาจาน     
   ที่มีบ้านติดกันประมาณ 2 – 3 หลังคาเรือน ก็ให้หัวหน้ากิจกูลท าเรื่องมาพร้อมกันทั้ง 3 จุด 
   ผมจะได้ประสานงานให้อีกทีหนึ่ง ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 1             
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ในส่วนของดิฉันก็มีความเดือดร้อนเช่นกัน และได้เคยเสนอต่อ        
   ที่ประชุมสภาฯไปแล้ว คืออยากจะได้ไฟฟ้าไปที่ของตัวเองตรงบ้านของพ่ีชาย ไปถึงที่ของท่าน
   หัวหน้าสหกรณ์ ถ้าสมมุติว่าได้ ตรงนั้นก็เหลืออยู่ประมาณ 4 จุด ที่ยังไม่มีไฟฟ้า ก็ขอฝากเรื่อง
   ของดิฉันไปพร้อมด้วย ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณา ส าหรับเรื่องขอขยายไฟฟ้าไปตามจุดต่างๆ ผมก็ได้คุยกับทางการ
   ไฟฟ้าอยู่ เขาก็บอกว่าวันนี้ เขาจะออกมาส ารวจตัวที่ท่านได้เสนอเรื่องไว้ ทางการไฟฟ้า              
   ก็ได้ออกมาส ารวจแล้ว แต่จะผ่านหรือไม่ผ่านอย่างไรก็ต้องรอดูอีกทีหนึ่ง ก็นานแล้วนะประมาณ 
   2 เดือนที่ผ่านมา ถ้าได้ผมก็ดีใจด้วยก็ได้ติดตามเรื่องให้อยู่ท่านสมาชิกสภาฯ ก็ได้น าเรื่อง       
   และเอกสารส่งให้ทางการไฟฟ้าเรียบร้อยแล้ว คือเขาก็มาดูว่าห่างไกลจากหม้อแปลงไหม 
   เหมือนกันกับของท่านปลัดเอกสารหลักฐานก็ยังขาด คือผู้คนที่อาศัยอยู่แถวนั้นยังไม่เ ยอะ       
   และค่าใช้จ่ายเขาเยอะแต่มีรายรับน้อย เขาก็จะมาดูว่าบ้านมีห้องครัว ห้องน้ า มีห้องนอนไหม 
   อย่างไรเราก็ต้องลองส่งเรื่องเข้าไปดูว่าจะผ่านไหมก็ต้องรอดูอีกทีหนึ่ง ขอน าเรียนเพ่ิมเติม     
   เพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 2 ขออนุญาตน าเรียน
   เพ่ิมเติมส าหรับญัตติของท่านสมบูรณ์ จูมนา เรื่องพิจารณาขยายไฟฟ้าไปยังที่พักญาติหรือศาลา     
   นาบุญ บริเวณเมรุเผาศพบ้านโพนสวาง หมู่ที่  14 ก็เป็นประโยชน์แก่พ่ีน้องประชาชน          
   เป็นอย่างมาก ผมก็ขอสนับสนุนท่านครับ และถ้าเป็นไปได้ก็อยากจะขอให้แนบเรื่องของหมู่ 5 
   บ้านโคกตะแบงไปด้วย เพราะว่าแถวนั้นมีพ่ีน้องออกไปอยู่อาศัยประมาณ 4 – 5 ครัวเรือน     
   แต่ยังไม่มีไฟฟ้าใช้ ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการให้ด้วย 
   ขอบคุณครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับเรื่องการขยายเขตไฟฟ้าก็อยากจะให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้ส ารวจให้      
   ก็คือ ถ้ากรณีไฟฟ้าถ้าเป็นบ้านเรือนเขาจะค านวณค่าใช้จ่ายให้ประมาณ 75 ,000 บาท        
   ถ้าท่านอุดร ดีดวงพันธ์ เห็นว่าครัวเรือน 4 หลังคา ที่ท่านเสนอมาก็จะเป็นงบประมาณ              
   300,000 บาท ถ้าเขาส ารวจแล้วมันไม่ถึง 200,000 บาท ตามที่เขาตั้งไว้ เสาหนึ่ง            
   ก็ประมาณ 10,000 กว่าบาท ถ้าระยะยังไม่เกินที่เขาตั้งไว้ก็จะสามารถท าได้ เดี๋ยวจะให้
   หัวหน้ากิจกูลไปดูแล้วก็เขียนผังมา ก็ขอทะเบียนบ้านบัตรประชาชนเจ้าของบ้านหลังนั้น       
   คือถ้าเขามาตรวจมันต้องมีบ้าน มีห้องน้ า มีคนอยู่อาศัย มีบ้านเลขที่ มันก็จะผ่านเกณฑ์        
   ถ้ามีไม่ครบเขาก็จะแนะน าให้ท าเพ่ิมให้มันครบ เขาก็ต้องลงทุนให้คุ้มค่าในการที่เขาท าไป      
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ขยายไฟฟ้าไปยังที่พักญาติหรือศาลานาบุญ บริเวณเมรุเผาศพบ้านโพนสวาง หมู่ที่ 14        
   ต าบลดงเย็น อ าเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร เพ่ือเป็นการเอ้ือประโยชน์ในการ     
   ประกอบพิธีทางศาสนา และประชาสัมพันธ์งานฌาปนกิจของผู้วายชนย์ ถ้าสมาชิกท่านใด     
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 

   เมื่อเวลา  11.55 น. 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    
นางมะลิวรรณ์ สุพร ก่อนที่จะเข้าญัตติที่ 4.5 ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวันพร้อมกัน
(ประธานสภาฯ)      ทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

 



       - 15 - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.5 ญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟงวงจากหน้าบ้านนายคูณ ถึงสามแยกหน้าบ้านนางปั่น 
(ประธานสภาฯ)  ประมาณ 3 หลอด ทางซ้ายจากหน้าวัด 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติ             
   ต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(รองประธานสภาฯ) ทุกท่านกระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ส าหรับญัตติ     
   เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟงวงจากหน้าบ้านนายคูณ ถึงสามแยกหน้าบ้านนางปั่น  ประมาณ         
   3 หลอด ทางซ้ายจากหน้าวัด ซึ่งทางด้านขวาผมไปดูแล้วเขามีแล้ว แต่ทางด้านซ้ายชาวบ้าน
   อยากได้เพ่ิมอีกจ านวน 3 หลอดครับ พอจะมีงบประมาณที่จะสามารถด าเนินการให้ได้ไหม 
   กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ ฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร              
   ได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับ ญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟงวงจากหน้าบ้านนายคูณ ถึงสามแยกหน้าบ้านนางปั่น 
   ประมาณ 3 หลอด ทางซ้ายจากหน้าวัด  ส าหรับถนนเส้นนี้ไฟแสงสว่างก็มีทั้งด้านขวา           
   และด้านซ้าย แต่ทีนี้ท่านบอกว่าทางด้านขวามีแล้ว แต่อยากได้เ พ่ิมจ านวน 3 หลอด               
   มาใส่เพ่ิมทางด้านซ้าย แต่ทีนี้ถ้าเราท าไปมันก็จะเป็นมาตรฐานเดียวกัน คนนั้นก็อยากจะได้     
   คนนี้ก็อยากจะได้ ก็ต้องรอดูก่อนว่าจะได้ไหม อย่างไรก็ตามผมก็จะขอรับหลักการไว้               
   ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามาก็จะได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติเรื่องติดตั้งหลอดไฟก็ได้สอบถามทางช่างแล้ว ก็จะได้ให้กองช่าง
   ออกไปส ารวจก่อนว่ามีสายไหม ถ้ามันเป็นไปได้ก็จะได้น ามาเสนอท่านผู้บริหารก็จะได้      
   ด าเนินการให้ ก็ต้องไปดูก่อนว่าข้างที่มีหลอดไฟมันสว่างมากน้อยแค่ไหน ถ้ามันไม่สว่าง           
   มีความจ าเป็นก็จะได้ด าเนินการให้ต่อไป กรณีนี้ถ้ามีสายไฟเก่าก็จะไม่มีปัญหาเราไม่ต้องซื้อ
   สายใหม่ อาจจะไม่ถึง 3 หลอดก็ได้ ก็จะได้ออกไปส ารวจแล้วท าราคาให้ก่อน ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติพิจารณาติดตั้ง 
(ประธานสภาฯ)  ไฟงวง จากหน้าบ้านนายคูณ ถึงสามแยกหน้าบ้านนางปั่น ประมาณ 3 หลอด ทางซ้าย       
   จากหน้าวัด ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  13.25 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.6 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอซ่อมแซมถนนคอนกรีต เนื่องจากช่วงฤดูฝนตกหนักจะมีน้ าขัง 
(ประธานสภาฯ)  (เส้นหน้าบ้านนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์) 
   (นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับญัตติ     
   เรื่องพิจารณาขอซ่อมแซมถนนคอนกรีต เนื่องจากช่วงฤดูฝนตกหนักจะมีน้ าขัง (เส้นหน้าบ้าน
   นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์) คืออยากซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นหน้าบ้านของกระผมเองครับ              
   เนื่องจากมีน้ าขัง ท าให้สัญจร ไป- มา ล าบาก เวลาเด็กนักเรียนเดินไปโรงเรียน และเวลา     
   พระท่านออกเดินบิณฑบาตล าบากมากครับ เพราะว่ามีน้ าขังตลอด โดยเฉพาะในช่วงหน้าฝน 
   ระยะทางประมาณ 4 เมตร กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฝากท่านประธาน
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขอซ่อมแซมถนนคอนกรีต เนื่องจากช่วงฤดูฝนตกหนักจะมีน้ าขัง 
   (เส้นหน้าบ้านนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์) ก็เป็นความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน ระยะทาง
   ประมาณ 4 เมตร เดี๋ยวจะให้กองช่างออกไปส ารวจอีกทีหนึ่ง ว่าเดือดร้อนมากแค่ไหน           
   เราสามารถแก้ไขแบบเร่งด่วนได้ไหม หรือเราจะน าเข้าแผนของงบประมาณปี 2568 หรือถ้ามี
   งบจากส่วนอ่ืนที่สามารถด าเนินการได้  ก็จะดูให้อีกทีหนึ่ง ตรงนี้ก็จะขอรับหลักการไว้            
   และจะพิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 



       - 17-  
นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ขอซ่อมแซมถนนคอนกรีต เนื่องจากช่วงฤดูฝนตกหนักจะมีน้ าขัง (เส้นหน้าบ้านนายสุขสวัสดิ์ 
   ดีดวงพันธ์) ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  13.55 น.    
 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.00 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      
(ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ - 
 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.15 น.        
นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.7 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบในการเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาล               
(ประธานสภาฯ)  ซึ่งเป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการสถานศึกษา       
   ขั้นพื้นฐาน โรงเรียนบ้านสามขัว จ านวนหนึ่งคน 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่านกระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติเรื่องพิจารณา 
   ขอความเห็นชอบในการเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาล  ซึ่งเป็นผู้แทนองค์กรปกครอง          
   ส่วนท้องถิ่น เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนบ้านสามขัว            
   จ านวนหนึ่งคน เพราะว่าคณะกรรมการสถานศึกษาฯ คนเก่าท่านก็หมดวาระไปแล้ว 4 ปี  
   ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ ได้พิจารณาเสนอชื่อผู้แทนองค์กรปกครอง
   ส่วนท้องถิ่น จ านวนหนึ่งคน เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียน
   บ้านสามขัว ต่อไปขอบคุณครับ 
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ ขอให้ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าน 
(ประธานสภาฯ)  ดงเย็นได้เสนอชื่อเพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนบ้านสามขัว            
   จ านวนหนึ่งคน เชิญค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอชื่อ     
   ท่านสัญญา ถุดทิง เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนบ้านสามขัว 
   ครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 ท่านค่ะ (สมาชิกยกมือรับรอง...2...เสียง) ผู้รับรองถูกต้อง     
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง 1. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  
    2. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1  
   มีสมาชิกท่านใดจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่ เชิญคะ่ 

ที่ประชุมสภาฯ   - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอท่านอ่ืนเพ่ิมเติม เป็นอันว่าสภาเทศบาลต าบลดงเย็น มีมติ 
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบตามท่ีท่านสมบูรณ์ จูมนา เสนอมา คือที่ประชุมมีมติเห็นชอบเลือกนายสัญญา ถุดทิง           
   เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนบ้านสามขัว ค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  15.00 น.    

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืนๆ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่านกระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ส าหรับวาระนี้อยากฝาก
   ทางสมาชิกสภาฯ ของเรา และทางคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนทุกท่าน คือต าบลดงเย็นของเรา
   มีทั้งหมด 15 หมู่บ้าน ก็ได้มีการพัฒนาทุกสิ่งทุกอย่าง ไม่ว่าจะเป็นถนน น้ าประปา ไฟฟ้า     
   ผมอยากจะฝากให้ทุกท่านได้สอบถามรายละเอียด คือมันจะมีเคสร้องเรียนมาตลอด ฉะนั้น   
   ถ้าทางสมาชิกสภาเทศบาลของเราหรือคณะผู้บริหาร ถ้าสมมุติว่าชาวบ้านขอสนับสนุน         
   ไม่ว่าจะเป็นเรื่องของถนน น้ าประปา ไฟฟ้า ทุกสิ่งทุกอย่างอยากให้คุยกันให้เรียบร้อย หรือ    
   ลงเป็นลายลักษณ์อักษรก่อนน ามาเสนอคณะผู้บริหาร ผมถึงจะรับรองให้ต่อไป เพราะว่ามี    
   บางเคสที่คุยกันเรียบร้อยแล้ว แต่พอเราท าจัดซื้อ จัดจ้างแล้ว เวลาเราออกไปก่อสร้างแล้ว     
   มีปัญหาตามมาทีหลังว่าไม่ให้ท า ก็อยากจะฝากทกุท่าน ถ้าจะท าโครงการอะไรก็ตาม อยากให้
   คุยให้เรียบร้อยก่อนน าเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุม ถ้ามีงบประมาณเพียงพอก็จะด าเนินการให้ 
   แต่ถ้ายังไม่มีงบประมาณก็จะต้องรอไปก่อน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ตามที่ท่านนายก
   ได้กล่าวไปในเบื้องต้นเกี่ยวกับงบประมาณในการด าเนินโครงการต่างๆ และความล าบากใจ     
   ที่ได้รับปากพ่ีน้องประชาชนไว้แล้วแต่ยังไม่สามารถด าเนินการให้ได้ ปัญหาส่วนหนึ่ง            
   ก็มาจากสมาชิกสภาเทศบาลของเราที่ได้รับปากกับพ่ีน้องประชาชนเร็วเกินไป โดยที่ไม่ถาม
   เรื่องงบประมาณว่าจะผ่านหรือไม่ผ่าน  



       - 19 - 
   ส าหรับเทศบาลต าบลดงเย็นของเรามีอยู่ทั้งหมด 6 กอง คือ 1. ส านักปลัดเทศบาล กองช่าง 
   กองการศึกษา กองคลัง กองสาธารณสุข และกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ในการ       
   ตอบค าถามแก่พ่ีน้องประชาชนอยากฝากน้องๆ ลูกๆ สมาชิกสภาเทศบาลของเราได้ตอบ     
   ค าถามอย่างเป็นกลางโดยไม่ให้ความหวังจนเกินไป เผื่อโครงการนี้ไม่ผ่านจะเป็นการ           
   ผิดค าพูดได้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  ส าหรับวาระนี้    
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในเรื่องของถนนเส้นชลประทาน ก็ได้เอาดินไปลงไว้แล้ว แต่จะมี
   ถนนเส้นที่ข้ามไปสวนยางเข้าไปหลังชลประทานถนนเป็นหลุม เป็นบ่อเยอะ รถเก๋งผ่านไป
   ไม่ได้ เข้าไปประมาณ 600 – 700 เมตร ตรงขึ้นไปใกล้จะถึงนาพ่อใหญ่ดมแล้วเลี้ยวซ้าย     
   ขึ้นไปห้วยลิงโตนถนนเป็นคลื่นหนัก เพราะว่าในช่วงฝนตกโดนน้ ากัดเซาะ และจะมีถนน     
   เส้นเดียวกันที่เลี้ยวไปทางวัดอาจารย์เบิกเส้นนี้ระยะทางประมาณ 600  เมตร ผมก็ขอฝาก
   ท่านประทานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่เคารพทุกท่านดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้ขอน าเรียนเพ่ิมเติมในเรื่องของถนนที่ไปเส้นนาคุณตากอล์ฟ  ไม่ทราบว่า         
   ทางหัวหน้ากิจกูลขึ้นไปประสานกับทางนั้นแล้วหรือยัง พอดีว่าตอนนี้ยายแพง หรือว่า         
   ยายหลอดข้างบ้านของดิฉัน คือท่อตรงนั้นมันจะหลุดแล้ว คือเขาอยากให้เข้าไปซ่อมแซมให้ 
   เพราะว่าถ้าไม่ไปซ่อมแซมให้ปีนี้คงจะไม่ได้กินข้าว ดิฉันขอฝากท่านประทานผ่านไปยัง       
   คณะผู้บริหาร และก็ทางหัวหน้ากิจกล ได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่เชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่านกระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม
   ในเรื่องของถนน ก็ขอขอบคุณทุกท่านที่เล็งเห็นความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน ทั้งนี้    
   ทางคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ 
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   ก็ได้แจ้งทางกองช่างออกไปดูไปส ารวจถนนทุกเส้นทุกสายตลอด ก็จะให้ช่างออกไปดูอีกทีหนึ่ง 
   ตรงนี้ผมก็จะขอรับหลักการไว้ และจะพิจารณาด าเนินการต่อไป และอีกเรื่องหนึ่งที่จะแจ้ง       
   ให้ที่ประชุมทราบ คือพอดีท่านที่ปรึกษาเสย รุ่งโรจน์ ท่านไม่สบายท าให้ไม่สามารถเข้ าร่วม
   ประชุมได้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติมที่ท่านนายกได้ชี้แจงไว้เบื้องต้น ในเรื่องการด าเนินการงบประมาณถ้ามีงบ      
   จากทางอ่ืนก็จะแจ้งไปบางทีชาวบ้านถามเราจะได้ตอบค าถามได้ ก็สามารถโทรมาสอบถามได้ 
   อย่างถนนส่วนมากที่เราท ามันจะมีงบของทหาร แต่ก็จะมีงบของ อบจ. เราก็ต้องตอบชาวบ้าน
   ให้มันถูก เพราะว่าท่าน สจ.ปรีชา ท่านก็ได้ดูแล 2 ต าบล ในเขตของเรา ถ้ามีโครงการต่างๆ        
   ก็ให้ท่าน สจ.ปรีชา เสนอเรื่องให้ หางบประมาณมาให้ ปีก่อนก็ได้โครงการของท่านรองโฮมมา 
   แต่ปีนี้โครงการของบ้านสามขัวจะไม่ได้เพราะว่าค าอาฮวนขอไปท าก่อน แต่ปี 2568 ก็จะขอ
   ไปใหม่ ก็ได้คุยกับท่าน สจ.ปรีชาไว้อยู่ก็จะเอามาต่อถนนเส้นบ้านสามขัว – ห้วยมาเล            
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่เคารพทุกท่านดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้ขอน าเรียนเพ่ิมเติม คือตรงคลองระบายน้ าที่ท าใหม่ ตรงนี้มันจะสูงเวลาฝนตก    
   น้ าก็จะเซาะเอาดินลงไปท่อระบายน้ าของเราบริเวณทางเข้าบ้านดงเย็น ซึ่งช่วงฤดูฝนในครั้ง       
   ที่แล้วฝนตกไม่หนักแต่ว่าตรงบ้านเจ้ปีฝั่งนั้นน้ าไหลลงไปท าให้เป็นรู เขาก็พยายามเอาคอนกรีต
   ไปเทแล้ว ก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารเข้าไปดูแลให้ด้วย ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม พอดีตรงคลองที่ท าใหม่ฝาปิดจะอยู่ต่ ากว่าดินน้ าก็จะไหลผ่าน ทีนี้อีกข้างหนึ่ง     
   ก็ได้เทคอนกรีตไปแล้ว เดี๋ยวจะเอาคอนกรีตไปเทตรงขอบอีกทีหนึ่งดินก็จะไม่ไหลลงไป          
   แต่อีกข้างหนึ่งก็ได้แก้ไขให้แล้วให้เอาคอนกรีตเทลาดกับคอนกรีตเดิมไปเลย แต่อีกข้างหนึ่ง
   ก็จะเอาปูนไปเทให้เหมือนกัน ที่ท าต่ าเพราะว่าช่างออกแบบให้ต่ าเพ่ือที่จะให้น้ าไหลลงไป         
   ก็จะให้หัวหน้ากิจกูลไปดูอีกทีหนึ่ง แต่ข้างบ้านเจ้ปีได้ด าเนินการให้แล้ว  ขอน าเรียนเพ่ิมเติม    
   เพียงเท่านี้ครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมคะ่ 
     

ปิดประชุม เวลา 16.00 น.   

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก   
ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 4 มีนาคม 2567 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ) 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์) 
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รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม           
เมื่อวันที่       เดือน                พ.ศ. 2567 

      (ลงชื่อ)    
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 


